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Structura Raportului de evaluare externă de progres 
 
 
 

Instituția organizatoare de studii universitare de doctorat (IOSUD): UNIVERSITATEA 
BABEȘ-BOLYAI CLUJ-NAPOCA  
Școala / Școlile universitare de doctorat: INSTITUTUL DE STUDII DOCTORALE, 
DOMENIUL DE STUDII UNIVERSITARE DE DOCTORAT MATEMATICĂ 

 
 

I. Introducere1 
În cadrul acestui capitol, se prezintă succint: 
 

- contextul în care a fost redactat prezentul raport de evaluare externă (tipul evaluării, 
componența comisiei de experți evaluatori etc.): 

 
Evaluare intermediară pentru analiza raportului de progres al DSUD_MATEMATICĂ de la 

Universitatea „Babeş-Bolyai“ din Cluj-Napoca.  
Componența comisiei de evaluare intermediară:  
1. Prof. univ. dr. MIHAI Adela-Gabriela 

 
2. Stud. ANDRON Flavia Călina 

 
3. Expert din Direcția Asigurarea Calității, responsabil suport activitate a CPS – Ştiinţe 
Exacte şi Ştiinţe ale Naturii- Roxana Florea 

 

 

Analiza raportului de progres s-a realizat on-line, fără vizită la universitate. 
 

- detalii despre școala doctorală/școlile doctorale din care face parte domeniul de studii 

doctorale evaluat (număr de conducători de doctorat, număr de studenți, context 
instituțional, scurt istoric etc.); 

 

Universitatea Babeș-Bolyai a inițiat studiile doctorale în 1966, cu 50 de conducători de 

doctorat din 14 domenii ale științei și 119 candidați înscriși. Universitatea Babeș-Bolyai și-a 

reorganizat studiile doctorale în 2002 prin implementarea soluției școlilor doctorale, care a 

fost adoptată în continuare de alte universități din țară în 2005. În februarie 2002, Consiliul 

de Administrație al Universității Babeș-Bolyai a stabilit ca facultățile să organizeze școli 

doctorale. și să ofere cursuri și seminarii studenților doctoranzi, cu istoricul organizării 

studiilor doctorale sub formă de școli doctorale prezentate în Addendum 1.2.7. La 1 aprilie 

2002, erau 210 conducători de doctorat care coordonau diplome de doctorat în 24 de 

domenii de doctorat. O serie de reforme normative au fost adoptate în programele de studii 

doctorale din România în anul 2005. Pentru organizarea titlului de doctor ca ciclu al treilea 

de studii universitare au fost create reglementări normative. Drept urmare, UBB a început 

procesul de elaborare a reglementărilor și politicilor de organizare și implementare a studiilor 

doctorale în conformitate cu sistemul Bologna. În anul universitar 2005-2006 au fost 

organizate cursuri pentru doctoranzi în 22  
 
 
1 De fiecare dată când este aplicabil, informațiile vor fi prezentate și în funcție de gen. 
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de şcoli doctorale. 

 

- detalii despre domeniul de studii universitare de doctorat evaluat (număr de studenți, 
context instituțional, scurt istoric etc.); 

 

Facultatea de Matematică și Informatică din UBB oferă studii academice de ciclul III sub formă 

de programe de doctorat în Matematică și Informatică, organizate de Școala Doctorală de 

Matematică și Informatică. Diplomele oferite sunt doctorat în matematică și, respectiv, doctorat 

în informatică. Scopul principal al programelor este de a dezvolta abilități avansate de cercetare 

și de a produce rezultate științifice valoroase și vizibile la nivel internațional în domeniile 

matematicii și informaticii. Programele lor promovează cercetarea fundamentală și aplicată de 

înaltă calitate în matematică și informatică, precum și cercetarea interdisciplinară, prin 

implicarea doctoranzilor în cele mai importante și recente proiecte de cercetare ale facultății, 

inclusiv cooperarea internațională cu parteneri academici și industriali. Domeniul Matematică a 

fost stabilit ca domeniu de doctorat prin OMEC nr 4843/2006 și completat de OMEN 5037/2013 

și HG nr 595/2015. Domeniul de doctorat de Matematică funcționează în cadrul Școlii Doctorale 

de Matematică și Informatică, numită prescurtat SDMI. SDMI este parte componentă a Instituției 

Organizatoare de Studii Universitare de Doctorat – Universitatea Babeș-Bolyai din Cluj Napoca, 

notată prescurtat IOSUD-UBB. Domeniul Matematică dispune de 21 conducători de doctorat, 

din care 19 sunt titulari, 1 este pensionar și 1 este afiliat. In luna noiembrie 2021, cand a fost 

realizat raportul de evaluare a domeniului de studii universitare de doctorat Matematică din 

cadrul Universității Babeș-Bolyai din Cluj Napoca, în urma vizitei organizate de către ARACIS, 

în Domeniul Matematică erau 28 de studenți doctoranzi dintre care 15 în stagiul de 3 ani, dar 

unul cu întrerupere și din 13 studenți doctoranzi în perioada de prelungire/perioada de grație. 
 

 

II. Aprecieri asupra implementării recomandărilor formulate în cadrul REE  
În cadrul acestui capitol, se va prezenta modul de implementare a recomandărilor, precum și 
concluzii asupra măsurii în care acestea au fost implementate. 

 

Indicatorul de performanta *A.1.3.3 precizeaza: Cel puţin 10% din totalul sumelor aferente 
granturilor doctorale obţinute de universitate prin contract instituţional şi prin taxe de 
şcolarizare încasate de la studenţii doctoranzi, de la forma de învăţământ cu taxă, se 
utilizează pentru a finanța cheltuielile de formare profesională ale doctoranzilor (participarea 
la conferinţe, şcoli de vară, cursuri, stagii în străinătate, publicare de articole de specialitate 
sau alte forme specifice de diseminare etc.). 

 

In RAPORTUL DE PROGRES PENTRU DOMENIUL DE STUDII UNIVERSITARE DE 
DOCTORAT MATEMATICĂ din cadrul INSTITUTULUI DE STUDII DOCTORALE, 
UNIVERSITATEA BABEȘ-BOLYAI CLUJ-NAPOCA se mentioneaza: „S-au luat măsuri 
pentru stimularea doctoranzilor în vederea utilizării granturilor doctorale pentru participarea la 
conferințe, școli de vară, cursuri, stagii în străinătate. În consecință, în perioada 2021-2024 
mai mult de 13% din granturile doctorale ale doctoranzilor în domeniul Matematică au fost 
folosite pentru mobilități și participări la manifestări științifice.” 

 

Mentionam ca nu am gasit incarcate pe platforma ARACIS dovezi ale indeplinirii acestui 
procent. Totusi, pe baza raportului de progres, consideram ca indicatorul de performanta 
A.1.3.3. este indeplinit. 
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III. Concluzii și recomandări  
Se formulează concluzii generale cu privire la schimbările substanțiale produse de la ultimul 
REE și la implementarea recomandărilor. 

 

Nr. crt. Indicator de performanță Recomandare Implementarea 

   recomandărilor 
    

1. A.1.3.3. Recomandam ca un Implementată 

  mai mare procent  

  din totalul sumelor  

  obținute ca și  

  granturi de cercetare  

  să fie destinate  

  doctoranzilor pentru  

  mobilități.  

    

    

    

    

    
 
 
 
 
 
 

Prof. Dr. Adela-Gabriela MIHAI 
 
 

 

23 aprilie 2025 
 
Stud. Andron Flavia Calina 
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